

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

№ 123 (13398)

суббота

6 ноября 1999 г.



Цена
договорная

Поздравляем сотрудников всех служб УВД с профессиональным праздником — Днем милиции!

Желаем стражам законности и правопорядка, постоянным несущим свою нелегкую службу, неизменно ни от каких обстоятельств, удачи, здорова, семейства благополучия и дальнейших успехов в борьбе с негативными проявлениями нашей жизни.

Н. ГРУШКО,

глава района,

С. КОЛГАШИН,

председатель Совета.

Б. КОМАТОВ,

глава администрации города,

Г. РЫБАКОВ,

председатель горсовета.

Их долг — бороться с преступностью

В этом году российской милиции исполняется 82 года, а гусевской — 75. Накануне знаменательной даты наш корреспондент встретился с начальником УВД Николаем Александровичем Гарячниковым.

— О вашей профессии хорошо скажут в песне: «Милая служба и опасна в труде...». В Гусевском районе криминальная обстановка осталась спокойной и здесь решаются спасать от кардинала.

— В нашем управлении работает более 600 человек. Полностью штат милиции включает в себя квалифицированных лидеров, способных почти все подразделения управления, но особенно патрульно-постовая служба, где находятся более 20 человек. И это в то время, когда в стране в среднем живет не более по 12 часов в сутки без полноценных отпусков, без дополнительной оплаты.

К сожалению, молодые люди идут к нам нехотя, хотя по новому уставлению, имеющие высшее образование (не обязательно юридическое) обособлены от воинской обязанности. Быть взяты под охрану жизни — важные объекты. Успешный режим помог выйти и разкрыть ряд преступлений, связанных с наркотиками, незаконным хранением оружия, нарушением правил регистрации по месту пребывания.

(Окончание на 2 стр.)

В районном Совете

3 ноября состоялось очередное заседание Совета народных депутатов района. Рассмотрены вопросы: Среди основных — итог выполнения бюджета. Вместе с рабочими учителями, учениками, выпускниками избирательные комиссии в своем заседании единогласно поддержали бюджет района на 1999 год. Преподаватели Совета С. В. Калгашин проинформировали депутатов о переговорах с президентом ООО «РАСКО» и В. Мироновым о регистрации этой фирмы в нашем районе. В работе Совета принял участие глава района Н.И.Грушко. Поблагодарив читайте в одном из следующих номеров «Гусевских вестей».

НОВОСТИ

• С 1 по 24 ноября будет производиться прием документов по вопросам на детей в соответствии с новым утверждением Постановлением, которое определило «Гусевские вести» 13 ноября т.г.

Продолжается практика работы через узлы связи и учебные заведения во всех микрорайонах города, чтобы было меньше хождения и очного приема.

• Материнские балочки центральной районной больницы требуют постконтрактного обновления, АО «Стеклострой» приступило к ремонту здания ЛОР-отделения ЦРБ, крыши

жюрированной консультацией, ведет «кофеметку» психоневрологического отделения. Качество, как всегда, высокое.

С благодарностью отвечает пациентам больницы, в адрес ООО «Хрустальный завод». В качестве благодарительной грамоты хрустальщики произвели разбиты двух пакетов в отделении травматологии. Глазкова Е.А.Схижах оценивает качество как «европейский».

А оставшиеся претензии послегают примеру ГХЗ ЦРБ так же их помочь.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ КАНДИДАТОВ И ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

Редакция «Гусевских вестей» проводит 12 ноября в 14 часов жеребьевку по датам публикаций предвыборных агитационных материалов по адресу: ул. Интернациональная, 20.

Объем буклета будет определен перед жеребьевкой в зависимости от количества заявок.

Заявки в письменной форме с указанием даты регистрации призываются в письменном виде с приложением схемы подачи заявок 12 ноября до 12 часов. Напоминаем, что стоимость одной заявки для кандидатов, зарегистрированных по однопартийному округу, — 6 руб., для избирательных объединений — 10 руб.

Телефон для справок 2-29-16, 2-08-43.

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые жители города и района!

Сердечно поздравляем вас с 82-й годовщиной Национальной Октябрьской социалистической революции и Днем сапоги в примирении.

Октябрь 1917 года поднял начало новой эпохи, выменив наше наше прежде отсталую страну в числе передовых мировых держав.

Сегодня многое из завоеваний наших отцов и заслуг утрачено. Страна переживает остройший финансово-экономический кризис, который негативно

на отложится на судьбах многих людей. Изменить положение мы можем только нашими совместными усилиями, с огромным трудом, предприимчивостью и в этом есть полная уверенность.

Примите самые искренние поздравления доброго здоровья, больших душевных сил, стойкости и семейного благополучия.

Пусть вам всегда сопутствует вера в добро, наилучшая на справедливость, любовь к жизни.

Н. ГРУШКО,
глава района.
С. КОЛГАШИН,
председатель Совета.

“АВРОРА” И МЫ, ПОТОМКИ ОКТЯБРЯ



Задний 7 ноября. Рубежи

и находит на исторические размышления. Мне вспоминается давняя телепередача, изображавшая тогда большую революцию. Еще был Разговор шел о 80-летии Великой Октябрьской социалистической революции. И еще...

На память легендарного крейсера «Аврора». Всё программа Владимира Позnerа.

ХОЛОДНЫЙ ВЫСТРЕЛ

Подходит к корабельному орудию, телеведущий начал так: «Вот из этого пушки в 9 вечера тогда раздалась первая выстрел из орудия Пётр Первый, и корабль, что называется, никого не доктор, ничего не осталось».

Показали картины петроградского содружества, сопровождаемые антическим текстом. Аудитория вспыхнула национальной мыслью по поводу последней политической революции оказавшейся «холодной».

Что способна она принести коммунистическому рабочему, вместо равенства — всеобщую индустрию, вместо земли крестьянам — крепостные колоды, вместо царского самодержавия — диктатура жажды и ярости».

Советская власть, рожденная Октябрьским 1917 года, дала убедительный ответ по большому счету, что революция не была напрасна. Она жила в мире превозносимой величины, ценностями которой являлись мир, труд, братство, народолюбие.

Что означало — быть проклятым подножием первоклассной? «Аврора» стала. Что же дал им? Все, что хотели. Самые высокие жизненные преступления — простота, ярость, беспощадное образование, лечение, почты бесплатные дома отпуска, санатории, жилье...

Одна из молодых девушек корабля заявила Петербургу: «Слингом корабль покинул общину социализма».

ПРАЗДНИК ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

7 ноября наша страна отмечает 82 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, в результате которой родилась власть рабочего и крестьянского государства. Правительство рабоче-крестьянского государства продолжило историческое дело, начатое Петербургской коммуной, дело обновления труда от гнета капитала.

Наш вопрос стоит так: быть или не быть России,

Миллионы загубленных жизней за все годы советской власти. Или их кроны в ее счет?

Довел женщина: «Результатом революционного крейсера стало уничтожение закрытого тела — я вспоминаю, как никого никакими компасами, свободы личности. Все обезьяны выплыли бесприслонно воду вождя и парниши».

Женщина, потерявшая сына в Афганистане, отметила: «Говорят теперь у нас демократия, свобода, а вспоминают о том, что Свобода грабит и вождь вспоминает о дураках, убирает с пути конкретного, это одно, свободы от работы, подыхать с головой, выходить на панель, плыть миллионы бесприслонных деревьев — это совсем другое. От такой свободы люди не хотят, люди начинают жить самотой, хотят жить с семьей, хотят жить с умом. А что касается свободы говорить что угодно и где угодно, обещать что и ничего не делать — какой прок от такой свободы?»

Ненавистники России, бесприслонно используя средства массовой информации, пытаются затмить память о настоящей истории, о настоящей исторической памяти многих людей, сорвавших их с пути постижения истин.

Советский период в сорока учебниках истории — сплошь «герои эры». Цирк липецкого фольклора. Но не потому приходит конек. Истину нести — это истинно.

ДА ГОДА СЛУЧАЯ

Общество еще более поглощено. Идеи соединения патриотизма и содружества становятся материальной силой. Теперь даже былинки начинают петь о патриотизме. Надо гордиться историей своей страны, а не сказать ее: «Был без корней человек под ногами первоклассной».

Ветеран войны и труда: «Я называю былью крейсера «Аврора» самой. Что он дал нам? Все, что хотели. Самые высокие жизненные преступления — простота, ярость, беспощадное образование, лечение, почты бесплатные дома отпуска, санатории, жилье...

Одна из молодых девушек корабля заявила Петербургу: «Слингом корабль покинул общину социализма».

А. ГУСАРОВ.

Октябрь 1999 года совпал с праздничным 12 декабря юбилеем в Году Гому. Вновь вперед встал вопрос о власти.

Верю, что эти выборы станут на чистом поле. Историческая жизнь прошла теми, кто привнес демократию в изгнание и воротил ее в Году Гому. Кто «превратил» национальную ботанику России в свою лицебную собственность. «Аврора» ждет ответа.

Гусь-Хрустальный район КПРФ.

